oc: I

Odeslano: Ctvrtek 27. ¢ervna 2024 8:35

Komu: o

Predmét: Fwd: poptavka

technik v dopravé

Vojenské lesy a statky CR, s.p.
Divize Horni Plana
Hodrov 25, 382 26 Horni Plana

From:
Sent: Tuesday, June 25, 2024 5:31:28 PM
To:
Subject: RE: poptavka

Dobry den,
viz nize. Uvedené ceny jsou za 1 ks bez DPH.

S pozdravem

vedouci oddéleni nahradnich dila
spare parts manager

CIME, s.r.o.
K Silu 1426
39301 Pelhfimov

www.cime.cz

Please consider the environment before printing.

Tento e-mail a jeho prilohy (dale jen ,e-mail”) jsou divérné, ur¢ené vyhradné adresatovi/tiim a mohou obsahovat divérné informace. Jakékoli jejich nedovolené pouZiti ¢i rozsifovani je zakazano.
Pokud jste tento e-mail obdrZeli omylem, smazte ho prosim a informujte bezodkladné odesilatele. Dékujeme vam.

V pripadé, Ze je e-mail soucasti jednani o smlouvé, mame pravo ukongit kdykoliv takové jednani i bez uvedeni divodu a spole¢nost nenese v takovém pripadé Zadnou odpovédnost. Smlouva se
povaZuje za uzavienou teprve Uplnou dohodou smluvnich stran o celém jejim obsahu a jejim pisemnym vyhotovenim. NaSe spole¢nost tak vyluCuje pouZziti ustanoveni § 1740 odst. 3, § 1751 odst.
2 ¢i § 1757 odst. 2 obéanského zakoniku

This e-mail and its attachments (hereinafter referred to as "e-mail") is confidential, intended solely for the addressee(s) and may contain confidential information. Any unauthorized use or distribution
is prohibited. If you have received this e-mail in error, please delete the e-mail and notify the sender immediately. Thank you.

In the event that the e-mail is part of a contract negotiation, we have the right to terminate such negotiation at any time without giving any reason and the company shall not be liable in such case.
The Contract shall only be deemed to have been concluded by full agreement of the parties to the Contract on its entire contents and by its execution in writing. Our company thus excludes the
application of the provisions of § 1740 paragraph 3, § 1751 paragraph 2 or § 1757 paragraph 2 of the Civil Code.

let 1994-2024



rrom: I

Sent: Monday, June 24, 2024 9:11 AM
To: I
Subject: poptdvka

Dobry den,

mame od vas mulcovas FERRI ZTE 2300 a poptavame nahradni dily na opravu.

Jednalo by se

ZMT2202 1X =85.073 K¢
ZMT20150100 1X=3.101 K¢
0104014 2X =3.038 K¢
ZMT16070600 1X =4.690 K¢
03490037 1X =8 K¢
0343018z 1X =157 K¢
0421023 1X =220 K¢
0445002 2X =1.007 K¢
0445003 1X =171 K¢
ZMT16160400 1X=6.331 K¢
03140047 4X =81 K¢
TJ12071000 1X =3.665 K¢
0101023 2X =1.437 K¢
0310004 4X =17 K¢
ZMT22160100 1X=11.044 K¢
TJ12070900 1X =3.665 K¢
0804003 4X =852 K¢

Prosim o zaslani cenové nabidky.
Predem dékuji

technik v dopravé

Vojenské lesy a statky CR, s.p.
Divize Horni Plana
Hodnov 25, 382 26 Horni Plana

Aus

VOIEMSKE LESY A STATRY CR, s.p.





